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Kính gửi:  Viện kiểm sát nhân dân các huyện, thành phố, thị xã.

Thực hiện Công văn số 2995/VKSTC- V2 ngày 27/7/2023 của Viện kiểm sát nhân dân tối cao (Vụ 2) về việc xây dựng báo cáo công tác của Viện trưởng VKSND tối cao tại Kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV

Để có cơ sở xây dựng báo cáo. Viện kiểm sát nhân dân tỉnh Quảng Bình (Phòng 2) đề nghị Viện kiểm sát nhân dân các huyện, thành phố, thị xã xây dụng báo cáo với những nội dung như sau:

1. Báo cáo tình hình tội phạm trong lĩnh vực trật tự xã hội trong đó phải đánh giá chung về tình hình tội phạm, kết quả trong lĩnh vực trật tự xã hội, đánh giá tăng giảm so với cùng kỳ. Phần một số loại tội phạm cụ thể phải nêu số liệu, đánh giá tăng giảm so với cùng kỳ theo nhóm tội thuộc lĩnh vực trật tự xã hội. Đánh giá nguyên nhân phát sinh tội phạm, nêu dẫn chứng một số vụ án điển hình, cụ thể: Tội phạm xâm phạm tính mạng, sức khỏe; Tội phạm mua bán người, mua bán người dưới 16 tuổi; Tội phạm xâm phạm trật tự xã hội; Tội phạm vi phạm quy định về tham gia giao thông; Các tội phạm sử dụng không gian mạng thực hiện các hành vi phạm tội như lừa đảo, đánh bạc..; Các tội phạm hoạt động theo kiểu băng nhóm xã hội đen.

2. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao.

- Đánh giá kết quả đạt được của công tác THQCT và KSĐT các vụ án trật tự xã hội.

- Đánh giá tình hình thực hiện khoản 5 Điều 88 BLTTHS và các quy định của BLTTHS về 07 hoạt động điều tra bắt buộc phải có sự tham gia của KSV.

3. Báo cáo tình hình vi phạm pháp luật trong hoạt động tư pháp lĩnh vực hình sự.

- Nêu một số dạng vi phạm pháp luật phổ biến, nêu nguyên nhân vi phạm, tham mưu, đề xuất khắc phục.

- Nêu số liệu, đánh giá chất lượng các thông báo rút kinh nghiệm, kiến nghị, kháng nghị đã ban hành.

4. Nguyên nhân, giải pháp khắc phục.

Nêu rõ nguyên nhân của những hạn chế, nêu rõ nguyên nhân vụ án bị đình chỉ, tạm đình chỉ, trả hồ sơ điều tra bổ sung.

Nêu các giải pháp khắc phục tình trạng án phải đình chỉ do không phạm tội, hạn chế tình trạng trả hồ sơ điều tra bổ sung, kết quả rà soát giải quyết các vụ án tạm đình chỉ điều tra.

Nêu một số biện pháp nhằm thực hiện tốt hơn nhiệm vụ chống oan, sai, bỏ lọt tội phạm, các biện pháp nhằm đảm bảo các quyết định phê chuẩn các quyết định tố tụng của cơ quan điều tra đúng quy định của pháp luật; giải pháp nâng cao chất lượng, đẩy nhanh tiến đội thực hành quyền công tố, giải quyết các vụ án trật tự xã hội.
Thời điểm lấy số liệu từ ngày 1/10/2012 đến 31/7/2023 
Kết quả tổng hợp báo cáo các đơn vị  gửi về Viện kiểm sát nhân dân tỉnh Quảng Bình (Phòng 2) trước ngày 03/8/2023 để tổng hợp báo cáo. Gửi bản mềm vào địa chỉ hộp thư điện tử Email:  p2_quangbinh@vks.gov.vn./.
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